# 2015 17 01 06 D 01533



### REPÚBLICA DEL ECUADOR



#### NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

#### 1. COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRE: AURELIAN ECUADOR S.A.

NÚMERO DE EXPEDIENTE: 93144

NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL: Ronald Francis Hochstein

Presidente Ejecutivo

#### COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA

NOMBRE: AURELIAN RESOURCES INC.

NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA: Canadiense

DOMICILIO: Ontario - Canadá

NOTA 1.- A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país.

#### APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS Javier Robalino Orellana

NACIONALIDAD Ecuatoriano

NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL 1706996483

DOMICILIO Calle del Establo y Calle E, Edificio Site

Center, Torre 1, Oficina 301.

## REPÚBLICA DEL ECUADOR



### 4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

No.	Nombres y Apellidos completos	Estado Civil	Nacionalidad	Domicilio
1	LUDIN GOLD CORPORATION	NA	Canadiense	2000 - 885 W. Georgia Street, Vancouver, BC, V6C 3E8

Javier Robalino Orellana APODERADO

Nota 2.- Si este formulario hubiere sido otorgado en el exterior, deberá estar autenticado por Cónsul ecuatoriano o apostillado

FECHA DE PRESENTACIÓN:

2015

FEBRERO

2

AÑO

MES

DIA

EL PRESENTE FORMULARIO NO SE ACEPTARÁ CON ENMENDADURAS O TACHONES



# Tamara Garcés Almeida Notaría Sexta Quito D.M.



## ACTA NOTARIAL DE AUTENTICACIÓN DE FIRMAS.

En la ciudad de Quito, Distrito Metropolitano, Capital de la República del Ecuador, el día de hoy lunes dos (02) de febrero del año dos mil quince (2015); Yo, Tamara Garcés Almeida, Notaria Sexta del Cantón Quito, y de conformidad con las atribuciones conferidas en el Artículo dieciocho de la Ley Notarial, autentico la firma y rúbrica, constante en el documento que antecede, y que firmó ante mí, por ser igual a la que consta en el documento de identidad que me fuera presentado del que se deja copia en el protocolo a mi cargo, y que corresponde: JAVIER ROBALINO ORELLANA, de nacionalidad ecuatoriana, de estado civil casado, residente en el Distrito Metropolitano de Quito y portador de la cédula de ciudadanía número uno siete cero seis nueve nueve seis cuatro ocho quión tres (170699648-3); es (son) la (s) misma (s) que usa (n) en todos sus actos tanto públicos como privados.- EL ORIGINAL DE ESTA DILIGENCIA SE INCORPORA EN EL LIBRO DE RECONOCIMIENTOS Y AUTENTICACIÓN DE FIRMAS DE ESTA NOTARIA. DE TODO LO **CUAL DOY FE.-**

N/E.M.P

Notaria Sexta del Cantón Quito

ara Garcés Affineida

NOTARIA SEXTA CANTON QUITO